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Ваш надежный помощник

 

Менеджер з постачання, 10000 грн.
 

Винница,  
 

Компания: Синдикат Компані
Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки, Логистика, доставка,
склад

Пожелания к сотруднику
 

Образование: средне-специальное
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

ТОВ «Синдикат Компані» - інноваційна компанія, що спеціалізується на автоматизації промислових підприємств, розробці та
виробництві систем збору та переробки відходів.

У нашій роботі ми зосереджені не на процесі, а на результаті, який мотивує нас до постійного розвитку та нових досягнень.

ТОВ «Синдикат Компані» - дружня команда професіоналів, запрошує взяти участь у конкурсі на посаду «Менеджер з
постачання».

Якщо Ви розумієтеся в техніці та механізмах, вмієте легко домовлятися, а у виборі товарів за співвідношенням «ціна-якість»
Ви найкращий, тоді ми чекаємо саме на Вас!

Наш ідеальний кандидат має:

Досвід роботи на аналогічній посаді від 1 року;
Гарні комунікативні навички;
Розуміння технічних характеристик вузлів та деталей промислового обладнання;
Навички ведення ділових переговорів;
Досвід роботи з господарськими договорами;
Впевнено користуватися MS Office, MS Outlook, Google таблицями та Google диском;
Бути готовим до відряджень;
Проактивну життєву позицію, сміливість приймати самостійні рішення, дисциплінованість, уважність до деталей, вміння
працювати в умовах багатозадачності.

Наш ідеальний менеджер з постачання відповідатиме за:

Планування закупівель та їх аналіз;
Пошук нових постачальників товарів та послуг;
Вибудову співпраці з постачальниками на умовах конкурентності, надійності та довготерміновості;
Ведення переговорів з постачальниками;
Укладення договорів з наступним контролем їх виконання;
Організацію поставок (пробних та серійних партій).

В обмін на це ми пропонуємо:

Гнучкий робочий графік з можливістю працювати віддалено – ГОЛОВНЕ РЕЗУЛЬТАТ!
Стабільну та своєчасну оплату праці (до 15 тис. грн.);
Соціальний пакет відповідно до чинного законодавства;
Цікаві та креативні задачі;
Можливість самостійного прийняття рішень;
Доброзичливу атмосферу та всебічну підтримку команди.

https://jobs.ua/rus/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/rus/vacancy/logistic_storage


Зацікавились? Тоді, без сумніву, відправляйте нам своє резюме і, якщо Ви відповідаєте нашим вимогам, ми з Вами
обов’язково зв’яжемося.

Контактная информация
 

Контактное лицо: КомпаніСиндикат
 

Адрес: Вінниця, вулиця 600-річчя, 25
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